ﬂé Encontrando |os Opuestos de Positivo y Negativo
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Nombre:
Resolver cada problema. Respuestas

¢Qué numero es el opuesto de -(-15)?

1.
¢Qué numero es el opuesto de -(-48)?

2.
¢Qué numero es el opuesto de -1?

3.
¢Qué nimero es el opuesto de -(-47)?

4,
¢Qué nimero es el opuesto de 4?

5.
¢Qué nimero es el opuesto de 30?

6.
¢Qué nimero es el opuesto de 32?

7.
¢Qué numero es el opuesto de -5?

8.
¢Qué nimero es el opuesto de -(-29)?

9.
¢Qué nimero es el opuesto de 507?

10.
¢Qué nimero es el opuesto de 33?

11.
¢Qué nimero es el opuesto de -39?

12.
¢Qué nimero es el opuesto de -(-45)?

13.
¢Qué nimero es el opuesto de -39?

14.
¢Qué nimero es el opuesto de -50?

15.
¢Qué nimero es el opuesto de 4?

16.
¢Qué nimero es el opuesto de 7?

17.
¢Qué nimero es el opuesto de 9?

18.
¢Qué nimero es el opuesto de 277?

19.
¢Qué numero es el opuesto de -8?

20.
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ﬂé Encontrando |os Opuestos de Positivo y Negativo

Nombre: Clave De Respuestas

Resolver cada problema.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

16)

17)

18)

19)

20)

¢Qué numero es el opuesto de -(-15)?

¢Qué nimero es el opuesto de -(-48)7?

¢Qué numero es el opuesto de -1?

¢Que nimero es el opuesto de -(-47)?

¢Qué nimero es el opuesto de 4?

¢Qué nimero es el opuesto de 30?

¢Qué nimero es el opuesto de 32?

¢Qué numero es el opuesto de -5?

¢Qué nimero es el opuesto de -(-29)?

¢Qué nimero es el opuesto de 507?

¢Qué nimero es el opuesto de 33?

¢Qué nimero es el opuesto de -39?

¢Que nimero es el opuesto de -(-45)?

¢Qué nimero es el opuesto de -39?

¢Qué nimero es el opuesto de -50?

¢Qué nimero es el opuesto de 4?

¢Qué nimero es el opuesto de 7?

¢Qué nimero es el opuesto de 9?

¢Qué nimero es el opuesto de 277?

¢Qué numero es el opuesto de -8?

atematicas
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Respuestas

1 -15
2 -48
3 1

4 -47
5 -4
6 -30
7 -32
8 5

9 -29
0. 90
n  -33
12 39
1. 45
14 39
15, S0
16. -4
17. -7
18. -9
10. -27
20. 8
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